
ネットで知り合った人とは勝手に会わない！ 

犯罪に巻き込まれる事例が多い。 

   

 

  

 

  

 

 

 

１月２４日から３０日は、全国給食週間です。折尾西小学校では、１月２３日（月）～３０日（月）
に給食週間の取組みを行いました。１，３，５年生は、寄せ書きを書き、給食室の横に掲示しまし
た。２，４，６年生は、調理士さんへの手紙を書きまし
た。給食委員会は、給食クイズをつくりました。また、
お昼の放送では、給食の歴史や給食に関わっている人に

ついて放送したり、６年生の代表児童が、調理士さんへ
の手紙を読んだりしました。日頃、当たり前のように食
べている給食は、調理士さんをはじめ多くの方々が関わ
っていることを知り、感謝の気持ちをもつとてもよい機
会となりました。 

 

 

 

1 月 1８，1９日、5 年生は、モノづくりキャラバンで、組み立て
ブロックを使った車づくり体験を行いました。６人で一つのチームを

作り、６人がそれぞれ担当をもち、マニュアルに沿った流れ作業で、
車を組み立てていきます。より速く正確に組み立てるにはどうしたら
よいか話し合い、どのグループも１回目より２回目の方が、上手に組
み立てていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１日（水） 小学校入学説明会 

３日（金） 中学校入学説明会（６年） 

９日（木） 発育測定（６年） 

１０日（金） 代表委員会 

１１日（土） 建国記念の日 

１５日（水） 学習参観・学級懇談会 

１７日（金） クラブ活動 

２３日（木） 天皇誕生日 

２４日（金） クラブ活動（３年生見学） 

子どもを守るネットモラル１０か条 

学校教育目標 

折尾西地域のもつ特性をもとに、「知・

徳・体の調和のとれた自主的精神に満ち

た心豊かな子」の育成に努める。 

２月の行事予定 

学校だより 第１４号 

令和５年２月１日 

北九州市立折尾西小学校 

 校 長 木下 経之 

保護者アンケート結果報告 
２学期末の保護者アンケートにご協力い

ただきありがとうございました。大変お忙し
い中、多くの保護者の皆様に回答していただ
いたことに心より感謝申し上げます。（回答
率 8５.4％）   

アンケート結果は、裏面に載せています
が、１６項目中１１項目で、プラス評価（①
②）が、８０％を超えていました。（☆の質
問項目）中でも「明るく素直で、なかよくす
る子に育っている。」「子どもは楽しく学校に
行っている。」が、最も高く９２％でした。
一方、プラス評価が、７０％以下だったのは、
「子どもは、疑問に思うことについて自分で
考えている。（７０％）」と「子どもは、家庭
で読書をする習慣が付いている。（４９％）」
でした。また、記述欄には学校教育への温か

い励ましや、ご意見等を数多くいただきあり
がとうございました。 
このアンケートの結果は、子どもたちが楽

しく充実した学校生活が送れるよう、生かし
ていきたいと思います。 



 

 

 

 

集計結果は、以下の通りとなります。 

（小数点以下を四捨五入しているため、合計が 100 となっていない場合があります。） 

①よく当てはまる②少し当てはまる③あまり当てはまらない④全く当てはまらない⑤わからない 

質問項目 ☆は、プラス評価（①②）が８０％を超えている項目 ① ② ③ ④ ⑤ 

１ ☆進んで学び、よく考える子に育っている。 38% 45% 13% 2% 1% 

２ ☆明るく素直で、なかよくする子に育っている。 63% 29% 5% 2% 2% 

３ 体をきたえ、進んで働く子に育っている。 31% 41% 22% 5% 2% 

４ ☆子どもは楽しく学校に行っている。 68% 24% 5% 1% 2% 

５ ☆子どもはあいさつをし、基本的生活習慣が身に付いている。 50% 37% 9% 2% 1% 

６ ☆子どもは、思いやりの心が育っている。 60% 32% 5% 1% 2% 

７ ☆子どもは、学習したことが分かっている。 37% 47% 12% 4% 1% 

８ 子どもは、疑問に思うことについて自分で考えている。 32% 38% 25% 4% 2% 

９ 子どもは、運動が好きになっている。 43% 31% 17% 6% 3% 

10 ☆職員は、子どものことについて保護者からの相談に応じている。 64% 23% 5% 1% 7% 

11 
☆職員は、声をかけたり励ましたりして子どもを育てようとしてい

る。 
63% 22% 5% 1% 9% 

12 
☆職員は、学校の取組や子どもの様子を、通信や連絡帳等で伝えて

いる。 
65% 25% 5% 2% 3% 

13 ☆職員は、感染症予防の対策を適切に行っている。 63% 17% 3% 1% 16% 

14 子どもは、家庭で宿題や自主学習を進んでしている。 38% 36% 20% 5% 1% 

15 子どもは、家庭で読書をする習慣が付いている。 21% 28% 31% 19% 1% 

16 ☆子どもは、家庭で感染症予防のための行動を進んでとっている。 38% 42% 14% 5% 1% 

 

 


